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LED UNTERBAULEUCHTE MIT  STECKDOSE

DE TMOLD & BONN

Art.-Nr. 28206 28146 28147

Bezeichnung DETMOLD BONN

Leistung 8W 15W 20W

Lichtstrom (lm) 450 Lumen 1300 Lumen 1900 Lumen

L x H mm 677 x 87 762 x 85 1062 x 85

Farbe Gehäuse silber weiß

Ausstattung 1 integrierte Schutzkontaktsteckdose 2 integrierte Schutzkontaktsteckdosen

Preis € 40,95 54,95 69,95

Bis zu 1900 Lumen!

Die LED Unterbauleuchte
mit extrem starker Leuchtkraft

Produktdetails:

· Mit integrierter Steckdose
· Steckdose mit Dauerstrom
· Energieeffi  ziente LED Technik
· Matte Lichtaustrittsfl äche
· Mit Ein-/Ausschalter
· Material: Aluminium, Kunststoff 
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LED UNTERBAULEUCHTE

MIAMI

Art.-Nr. 29000 29001 29002

Leistung 5W 10W 15W

Lichtstrom (lm) 370 Lumen 680 Lumen 980 Lumen

Breite mm 85

L x H mm 350 x 35 580 x 35 910 x 35

Ausstattung integriertes Vorschaltgerät mit 1,8 m Anschlusskabel + Eurostecker, Kippschalter, 
schwenkbarer, festverbauter LED Einsatz

Preis € 29,95 44,95 49,95

Produktdetails:

· Mit schwenkbarem Leuchtkörper (35° - 120°)
· Mit Ein-/Ausschalter
· Material Gehäuse: Aluminium, klare Schutzglasscheibe
· Material: Kunststoff ,  Metall
· Farbe Gehäuse: silber

35° - 120° schwenkbar

Schwenkbarer Leuchtkörper
für eine optimale Lichtstreuung  
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Produktdetails:

· Asymetrische Lichtprojektion durch integrierten Diff usor
· Keine Dunkelzonen
· Erweiterbare, direkt miteinander verbindbare LED 

Unterbauleuchte (Lichtband bis max. 200 W möglich)
· Je Lichtband wird 1 Anschlusskabel 

(Art.-Nr. 500260) benötigt

· Mit Ein-/Ausschalter
· Matte Lichtaustrittsfl äche
· Material: Aluminium, Polycarbonat
· Farbe Gehäuse: silber eloxiert

LED UNTERBAULEUCHTE

FLOW

Edles Design für
hochwertige Küchen

Art.-Nr. 500257 500258 500259

Leistung 10W 15W 18W

Lichtstrom (lm) 750 Lumen 1125 Lumen 1350 Lumen

L x B x H mm 600 x 40 x 18 900 x 40 x 18 1200 x 40 x 18

Ausstattung integriertes Vorschaltgerät, mit Steckverbindung

Preis € 99,95 119,95 139,95

Passendes Zubehör:

Art.-Nr. Ausführung Preis €

500260 Anschlusskabel 2000 mm (wird benötigt) 8,95

500261 Verbindungskabel 150 mm 6,95

500262 Verbindungskabel 500 mm 7,95

500263 Verbindungskabel 1000 mm 8,95
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Produktdetails IMOLA:

· Dank 6-fach Verteiler können 3 weitere 
Einzelleuchten mit angeschlossen werden
> Einzelleuchte (Art.-Nr. 501008) € 9,95

· 1 Leuchte mit integriertem Ein-/Ausschalter
· Matte Lichtaustrittsfläche

Produktdetails CORTINA:

· Dank 6-fach Verteiler können 3 weitere 
Einzelleuchten mit angeschlossen werden
> Einzelleuchte (Art.-Nr. 98407) € 24,95

· Per Funk-Fernbedienung stufenlos 
einstellbare Lichtfarbe von 2900 K - 6500 K 
+ stufenlose Dimmfunktion

· Mit Memory-Funktion
· Matte Lichtaustrittsfl äche

LED UNTERBAULEUCHTE

IMOL A & CORTINA

Art.-Nr. 500946 23019

Bezeichnung IMOLA CORTINA

Leistung 3 x 2,1W 3 x 2,4W

Lichtstrom (lm) 3 x 130 Lumen 3 x 140 Lumen

B x L x H mm 51,8 x 189 x 6 50 x 200 x 6

Material | Farbe Kunststoff | silber Massives Aluminium, Kunststoff

Ausstattung                   3er-Set inkl. 15W Steckernetzteil, 
2 m Anschlusskabel + 6-fach Verteiler inkl. Stecker, 

mit je 2 m Verbindungskabel + Stecker. 
1 Leuchte mit integriertem Ein-/Ausschalter

3er-Set, inkl. Vorschaltgerät 15W, 2 m Anschlusskabel 
+ 6-fach Verteiler inkl. Stecker, mit je 2 m Verbindungs-

kabel + Stecker. Inklusive Funk-Fernbedienung 

(Reichw. 10m, 2450MHz, 2.4GHz)
+ Wandhalterung und Batterien

Preis €                   44,95 139,95

3er

SET

500946 

Mit Ein-/Ausschalter

23019 - Inklusive Funk-Fern-

bedienung + Wandhalterung

Komplett 
anschlussfertige 
3er-Sets
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LED UNTERBAUSTRAHLER MIT  FERNBEDIENUNG

PALERMO

Art.-Nr. 23016

Leistung 3 x 3W

Lichtstrom (lm) 3 x 120 Lumen

Außenmaße B x L x H mm 75 x 75 x 6

Ausstattung 3er-Set je 2 m Verbindungskabel + Mini-Stecker, mit 2 m Anschlusskabel + Eurostecker, 3-fach Verteiler. 
15W Trafo Maße: 140 x 43 x 25 mm. Inkl. Funk-Fernbedienung inkl. Wandhalterung + Batterien

Preis € 99,95

Produktdetails:

· Komplett anschlussfertiges 3er-Set
· Mit Funk-Fernbedienung, dimmbar 
· Mit integriertem Magnet-System zur direkten Befestigung auf dem Aufbauring
· Sowohl für den Aufbau als auch Einbau geeignet
· Beim Einbau: Einbau-Ø 56 mm
· Matte Lichtaustrittsfl äche
· Inklusive externem Vorschaltgerät
· Material: Stahl, matte Schutzglasscheibe

MAGNET MAGNET 
SYSTEMSYSTEM

EASY MITEASY MIT

3er

SET
Sowohl für den Aufbau ...

... als auch Einbau geeignet

Inklusive Funk-Fern-

bedienung + Wandhalterung

Einfachste Montage durch 
integriertes Magnet-System – 
komplett anschlussfertig, 
inklusive Funk-Fernbedienung!

+

Mit 4 starken Magneten

FUNK
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LED UNTERBAULEUCHTE

SASKIA

Art.-Nr. 28019 

Leistung 3 x 5,5W

Lichtstrom (lm) 3 x 270 Lumen

Außenmaße B x L x H mm 112 x 192 x 10

Ausstattung                   3er-Set mit 1,8 m Anschlusskabel, 18W Stecker Netzteil, und Stecker, mit je 1,5 m Verbindungskabel 
+ Mini-Stecker, inkl. 3-fach Verteiler, eine Leuchte inkl. integriertem Sensorschalter

Preis €                    119,95

Produktdetails:

· Komplett anschlussfertiges 3er-Set
· Berührungsloser Sensor sowohl zum Ein- und Ausschalten, 

als auch zum Dimmen der Unterbauleuchten
· EXKLUSIV: Sensor direkt vorne am Lichtpanel
· Superfl aches Paneldesign mit optimaler Lichtausbeute
· Matte Lichtaustrittsfl äche
· Material: Kunststoff , Aluminium, Farbe: silber

Berührungslose Lichtsteuerung
durch integrierten Sensor-Schalter

3er

SET

Sensor direkt vorne 

am Lichtpanel
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LED UNTERBAULEUCHTE

GENUA

Art.-Nr. 23009

Leistung 3 x 2W

Lichtstrom (lm) 3 x 120 Lumen

Maße mm 135 x 137 x 45

Ausstattung inkl. 1,5 m Anschlusskabel + Eurostecker, je 2 m Verbindungskabel + AMP-Stecker,
7W Trafo, Maße: 88 x 37 x 23 mm

Preis € 49,95

Produktdetails:

· Komplett anschlussfertiges 3er-Set
· Ultraleicht
· Ein Strahler mit integriertem Ein-/Ausschalter
· Inklusive Vorschaltgerät
· Material: Edelstahl, matte Schutzglasscheibe
· Farbe: silber

+
Anschlussfertiges Set

GENUA – das 
anschlussfertige LED 
Unterbauleuchten-Set
mit dem besonderen 
Design!
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M IT  INDUKT IONSLADEFELD
MOTORIS IERTE  VERSENKBARE STECKDOSE

MONZA
Produktdetails:

· Motorisierte aus- und einfahrbare Energiesäule
· Inklusive Klemmschutz
· 2 Sicherheitssteckdosen (45°)

+ 2 USB-Ladeports (5V, 4200mA)
· Induktionsladefeld auf der Oberseite
· IP54 (wasserfest im versenkten Zustand)

Mit Easy Touch-Funktion

Induktionsladefeld

2 Steckdosen und USB Ports

Art.-Nr. 500708 500709

Farbe Silber Anthrazit

Ø x H mm Ø 118,5 x 403,5

Einbau-Ø mm 103-108 mm 

Material Aluminium

Ausstattung mit 1,8 m Anschlusskabel mit Stecker, Steckdosen mit erhöhtem Berührungsschutz

Preis € 669,95 669,95

22
3 

m
m

Zum Video:
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2 USB-Ladeports

2 Sicherheitssteckdosen

Induktionsladefeld

Motorisiert 
aus- und einfahrbar

Easy Touch-Funktion



AUF-  UND UNTERBAUSTECKDOSE

SALERNO

Produktdetails:

· Ideal geeignet für Küche, Werkstatt oder Schreibtisch
· Gehäuse von weiß auf silber wechselbar
· Beidseitig vorgestanzte Ecken zum sauberen Abtrennen für die Kabeldurchführung
· Art.-Nr. 500070: 2 USB-Ports (Schnellladefunktion für Handy & Tablet)
· Erhöhter Berührungsschutz
· Aus robustem Kunststoff 
· Farbe Gehäuse: silber, inklusive austauschbarem weißen Gehäuse

Inklusive austauschbarer 
Blende (silber auf weiß)

Art.-Nr. 500069 500071 500070

Bezeichnung Steckdose 2-fach Steckdose 3-fach Steckdose 2-fach + 2 x USB

Ausführung mit Schutzkontaktsteckdosen mit Schutzkontaktsteckdosen 
+ 2 USB-Ports

USB-Anschluss - 2 x 5V DC, max. 2,10A

B x H x T mm 127 x 76 x 76 187 x 76 x 76

Ausführung mit 1 m Anschlusskabel 3G 1,5 mm2 + freien Enden, für Auf- und Unterbau, Steckdosen bereits vorverdrahtet

Preis € 29,95 39,95 54,95

Passgenaue 
Kabeldurchführung durch 

abtrennbare Blendenecken

Auf- und Unterbausteckdose 
SALERNO für Ecklösungen
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RAUM FÜR NOTIZEN
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LICHTIDEEN FÜR INNEN

M3 Concept GmbH
- DAS LICHT 24 -
Spinnereistr. 6
35576 Wetzlar

T. +49 (0) 6441-9027-0
F. +49 (0) 6441-9027-99

info@daslicht24.de
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